



Republika Hrvatska
Varaždinska županija
Prva gimnazija Varaždin
21. svibnja 2020.

PROVEDBENE UPUTE ZA ODRŽAVANJE ISPITA ZA NJEMAČKU JEZIČNU DIPLOMU I (DSD I), SVIBANJ 2020.

Provedbene upute temeljene su na Uputama HZJZ-a za provođenje praktičnih vježbi, dopunske nastave, popravnih i razlikovnih ispita u srednjim školama i završnih ispita u srednjim strukovnim školama, objavljenim 13. svibnja 2020. godine.

Organizacija, prostor i dolazak / odlazak pristupnika i djelatnika

Za organizaciju ispita DSD I, izradu rasporeda, te ispitivanje učenika odgovorni su profesori aktiva njemačkoga jezika i to: Anja Bušić, prof., Dunja Sačić, prof. i Dalibor Vidović, prof.

Za osiguravanje potrebnih zaštitnih sredstava odgovorne osobe su tajnica i ravnateljica škole.

Čišćenje i dezinfekcija prostora škole obveza je spremačica / spremača škole.

Domari škole zadužuju se za pravodobno otklanjanje mogućih kvarova u školi, kao i za dopunu dezinfekcijskih sredstava i sanitarnog materijala.

Portir škole odgovoran je za osiguranje zabrane ulaska svima osim navedenim nastavnicima njemačkog jezika, tehničkom i administrativnom osoblju, dok učenici ulaze kroz dvorišni dio.

Domari i portir zaduženi su za uspostavljanje reda i podsjećanje učenika na pridržavanje mjera prilikom izlaska iz škole nakon ispita, budući da se učenici ne smiju zadržavati u školi ili na školskom dvorištu.

Budući da su profesori potpisali potrebne izjave koje je škola sastavila prema uputama HZJZ i uskladila s GDPR uredbom, te ih u digitalnom obliku poslali ravnateljici škole, nije potrebno donositi originale.

Profesori su dužni sa sobom donijeti i koristiti osobna zaštitna sredstva koje im je osigurala škola: masku, vizir, rukavice, osim u slučaju pismenog izjašnjavanja ravnateljici škole da ne žele koristiti osobna zaštitna sredstva koje im je osigurao poslodavac.

Nakon ulaska u školu i dezinfekcije ruku beskontaktnim dispenzerima, kao i prolaskom kroz barijere za dezinfekciju potplata, profesori odmah odlaze u prostor ROC-u gdje otključavaju i otvaraju dvojna dvorišna vrata, pripremaju raspored stolova za profesore, te stol za učenika, uz udaljenost od 3 metra najmanje, kao i međusobnu udaljenost profesora od 2 metra najmanje, te sve potrebne materijale i opremu za ispit.

Učenici na ispit ulaze kroz dvorišna vrata ROC-a jedan po jedan, prema rasporedu koji je objavljen u virtualnoj učionici za DSD. Uvjet za pristupanje ispitu je potpisana izjava učenika poslana profesorima DSD-a. Pri ulazu učenici trebaju dezinficirati ruke beskontaktnim

dispenzerom, kao i potplate na dezinfekcijskoj barijeri. U svakom trenutku u prostoru se može nalaziti najviše dvoje profesora i jedan učenik. Sljedeći učenik na ispit ulazi tek kad prethodni izađe. Učenicima nije dopušteno izlaziti iz ROC-a u ostatak škole, kao niti zadržavati se u školskom dvorištu. Iznimka je potreba korištenja sanitarnih prostorija u prizemlju škole. Tijekom provedbe ispita oba dvorišna vrata ROC-a trebaju biti otvorena osim u slučaju vremenskih nepogoda ili prevelike buke s javnih površina. Daljinski upravljač za kretanje po prezentaciji treba se dezinficirati nakon svakog učenika što će napraviti profesori. Učenicima nije dozvoljeno prezentiranje diranjem po površini ekrana na dodir. Pri izlasku iz prostorije nakon ispita učenici trebaju dezinficirati ruke.

Svu osobnu imovinu kao i osobnu zaštitnu opremu i učenici i nastavnici dužni su ponijeti sa sobom iz škole.

Po završetku ispita profesori imaju obvezu dezinfekcije ruku na beskontaktnim dispenzerima, a tehničko osoblje čišćenja, dezinfekcije i prozračivanja ROC-a i sanitarnih prostorija, te zaključavanje dvorišnih vrata ROC-a

Ostale napomene

Prilikom korištenja sanitarnih prostorija svi učenici i djelatnici obvezni su poštivati mjere HZJZ-a koje su objavljene na web stranici škole.

Sve gore opisane aktivnosti usmjerene su dobrobiti svih uključenih, te molimo pridržavanje navedenog i poštivanje vremena dolaska. Molimo učenike da ne dolaze više od 5 minuta prije svog vremena prema rasporedu, te da pri čekanju u dvorištu stoje u redu jedan iza drugog u razmaku od barem dva metra.

Na sve što nije posebno spomenuto i istaknuto u ovim provedbenim uputama primjenjuju se Upute HZJZ-a za provođenje praktičnih vježbi, dopunske nastave, popravnih i razlikovnih ispita u srednjim školama i završnih ispita u srednjim strukovnim školama.

Janja Banić, dipl.inf.
ravnateljica



Janja Banić